

Erratum

In the article entitled *Promoting Professionalism, and Academic Librarianship: Observations on the Marketing of the M.L.S.* by Cameron and Farnum in volume 2, issue 2 of this journal the following change has been made as of May 14, 2008.

In response to Low's article, Susan K. Martin and Don Bosseau argue that, without some sort of post-degree accreditation of librarians, like that used by accountants and other professionals, the degree "is not worth the paper it is printed on" (46).

Has been replaced with:

In response to Low's article, Susan K. Martin and Don Bosseau suggest that, without some sort of post-degree accreditation of librarians, like that used by accountants and other professionals, many librarians may feel the degree "is not worth the paper it is printed on" (46).

Apologies for the error.

Jennifer Richard
Editor

Partnership: the Canadian Journal of Library and Information Practice and Research